
 

 

                                         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    ΕΡΓΟ: «Κατασκευή ράμπας και WC ΑΜΕΑ για  
ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ                                              την λειτουργία ΚΕΠ  στο  κοινοτικό κατάστημα Ευρωπού» 
ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ                                                                        Π/Υ:10.000,00 € 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ : 9/2020 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
Η παρούσα  μελέτη   συντάχθηκε προκειμένου να προϋπολογιστούν οι εργασίες   
κατασκευής ράμπας εισόδου ΑΜΕΑ στο Κοινοτικό κατάστημα Ευρωπού καθώς  WC 
ΑΜΕΑ καθώς και εργασίες επισκευών. Η μέγιστη κλίση της ράμπας ανόδου είναι η 
5%. Το πλάτος της  θα  είναι 1,20 μ. Για την τοποθέτηση των ειδών υγιεινής και της 
τουαλέτας γενικά επισυνάπτεται σχέδιο που ακολουθεί τις ισχύουσες προδιαγραφές. 

Οι εργασίες που προϋπολογίστηκαν είναι: 

 Κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ από σκυρόδεμα C 16/20 ελαφρά οπλισμένο με 
δομικό πλέγμα Τ131 και επίστρωση της ράμπας ΑΜΕΑ με πλάκες 
πεζοδρομίου. 

 Τοποθέτηση  κιγκλιδώματος. 
 Κατασκευή γυψοσανίδας επί σκελετού με επίχρισμα και χρωματισμό της 

για την απομόνωση χώρου προκειμένου να κατασκευαστεί χώρος 
τουαλέττας ΑΜΕΑ. 

 Όλες οι απαραίτητες καθαιρέσεις. 
 Προμήθεια και τοποθέτηση ειδών υγιεινής ΑΜΕΑ και σύνδεση με δίκτυο 

ύδρευσης-αποχέτευσης. 
 Επίστρωση τοίχων με πλακίδια πορσελάνης και δαπέδων. 
 Αντικατάσταση παράθυρων  στον χώρο της τουαλέττας ΑΜΕΑ και 

παραθύρων τουαλεττών. 
 Αντικατάσταση ειδών υγιεινής τουαλέττας ανδρών –γυναικών. 
 Όλες οι απαραίτητες βαφές και επιχρίσματα. 

 Οι τιμές εφαρμογής των εργασιών είναι σύμφωνες με τον κανονισμό περιγραφικών 
τιμολογίων εργασιών για δημόσιες συμβάσεις έργων. Ο Προϋπ/σμός των εργασιών  
είναι 10.000,00 € εκ των οποίων € 5.942,97 €  για εργασίες , Γ.Ε. & Ο.Ε. 1.069,73  € 
, απρόβλεπτα 1.051,81 € και 1.935,48 € για Φ.Π.Α. και η χρηματοδότηση  
προέρχεται  από  τον  Προϋπολογισμού του Δήμου Παιονίας του έτους 2020 και 
συγκεκριμένα από το από  την ΚΑΠ Επενδυτικών δαπανών των Δήμων. 

                ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ    
     Πολύκαστρο  28-4- 2020                                             Πολύκαστρο  28-4- 2020                                     
        Ο προϊστάμενος της                                                             H    ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 
 Δ/νσης Τεχνικών  Υπηρεσιών  
    
 
 
 
 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΕΡΜΠΕΡΙΔΗΣ                                         ΕΛΙΣΑΒΕΤ   ΠΑΤΡΙΚΙΟΥ   
        ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΤΕΟ                                                           ΠΟΛ/ΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ      


